



我的渔迷老爸

北仑区岷山学校 601班
田乙贝(证号 2012087)

球有球迷,歌有歌迷,戏有戏迷,我的老爸可是个不折不扣的渔迷。

这不,我刚睁开眼,看见厨房里忙碌的只有妈妈一人。“你爸五点不到就出门钓鱼去了!”嘿,我这渔迷老爸,连我们娘俩的早饭都不管了。

不知不觉,该吃午饭了,老爸一进门就说:“唉,今天地方没找好,只钓了几条鱼!”瞧老爸一脸的闷闷不乐,球赛输了都没这么沮丧。他风卷残云般地吃完饭,又拎上渔具准备出门。“下午女儿有培训课,车子开走了,怎么送啊?”老妈着急了。“我会赶回来的!”老爸的话还没飘过来,门已经关上了。嘿,我这渔迷老爸,连他必修的“午睡课”也省了。

时针指向三点,离我去辅导班只有半个多小时,可老爸迟迟没回来。眼看着要来不及了,老妈一个电话追过去。“我换了个地方,鱼一直在咬钩啊,才一个小时,已经有十几条了!”原来众里寻他千百度,蓦然回首,那人还在鱼塘处。“你要不打车送女儿去吧!”老爸的声音虽然轻轻的,但是抑制不住的开心与兴奋隔着屏幕流淌出来。我仿佛看见此时此刻的老爸,一手举着钓竿,一手捏着鱼饵,耳朵夹着手机轻声细语,而眼睛炯炯有神地盯着他面前的那片水域。动了,动了,浮标突然往下沉,老爸手腕一抖,一提竿,一条活蹦乱跳的鱼儿跃出水面。老爸眉开眼笑,他那双本来就小的眼睛眯成了一条缝,眼角边挤满了兴奋的褶子。嘿,我这渔迷老爸,连我都不管了。

上完课回到家,天已开始变黑,可老爸还没回来。我们正吃得津津有味,门开了,只见老爸风风火火地推门进屋,一脸笑意的他吃力而又迅速地提着鱼桶冲向厨房。“哗啦啦”,只听到水槽里“啪啪啪啪”一阵杂乱而清脆的拍打声。“哇,今天下午就没停下来,一直咬钩。”老爸像个孩子似的,跑到我身边,睁大了他的小眼睛,一脸激动地扯扯我的衣服,“田乙贝,快来看哪!”只见水槽里游着密密麻麻、黑背白肚的鲫鱼和浑身银闪闪的小鱼。老爸一脸自豪,拿出手机不停地拍照。一家人坐下吃饭,他仍一刻不停地讲述着钓鱼的趣事,越讲越乐,越讲越眉飞色舞,“咯咯咯”直笑,和午饭时那个闷闷不乐的他截然不同。我们母女俩一脸的哭笑不得,无奈地对视了一眼,可老爸还在继续他钓鱼的“演讲”。

“明天晚上我和几个朋友约好了,去夜钓。”
“啊,还钓啊?!”

父爱如山

海曙区高塘小学 503班
蔡甜甜(证号 2009441)
指导老师 邹靖

都说风能把石头吹裂
都说雨能把钢铁锈蚀
都说岁月能把您的脊背压弯
然而在我心中
您却永远伟岸如峰
您是一棵树
如此挺拔,为我撑起一片蓝天
您是一缕风
如此凉爽,为我拂去夏日炎热
您是一座山
如此高大,为我遮风挡雨
父亲
您深情而又无私
年幼的我
骑在您那宽宽的肩上
用双手拥抱天空
您用厚实的双肩
托起了我的梦想
少年的我
奔跑在您那深邃的眼神中
用欢笑和泪水见证成长
您用自豪的目光
告诉我雏鹰已展翅飞翔
在您的怀里
我感受到了满满的关爱
父爱如山
祝您健康常在



祝妈妈快乐

鄞州区金家漕小学 403班
金昊晨(证号 2016504)
指导老师 全艳丽

珍惜

北仑区绍成小学 402班
万语昕(证号 2004786)

时间的印记爬上了爷爷奶奶的额头,他们的头发也如同铺了层霜。他们天天陪伴着我,我没有察觉,直到那一次……

去年六月,爷爷突发脑梗,如果不是发现及时,可能会半身不遂。最后虽然保住了性命,但是右手至今仍不能灵活使用。之前,我还以为爷爷身体很好,没料到轻度脑梗带来这么大的影响。

2017年的那个暮春,我的外祖父永远离开了我。所以当爷爷住院时,我就很担心,爷爷会不会也驾鹤西去呢?

在失去外祖父和爷爷脑梗的影响下,我从一个不懂什么是珍惜的小孩仿佛一下子明白了些什么。人的生命像鲜花一样灿烂美好,但却比鲜花更加脆弱。花会枯萎,会凋零,可花有重开日,人一旦死去,医术再精湛的医生也无力回天。

所以,好好珍惜吧!珍惜身边的每一个人,珍惜时光,珍惜这世界上所有你应该好好珍惜的一切!

抢夺遥控器

海曙区古林镇布政小学 501班
罗孝鹏(证号 2010070)

指导老师 夏建俊

我们家有四个电视迷,我、老爸、老妈和老姐,一放假,我们就为了电视进行了一次又一次战斗。这不,又上演了一起“电视大战”。

老爸刚睁开眼,连牙都没刷,就看起了体育频道。我在写日记,老妈在做早饭,老姐在睡美容觉,老爸倒也悠闲自在。可没过几分钟,老妈便冲了进来,逼着老爸去吃饭。

老爸只好恋恋不舍地关掉电视,走向饭桌。这时,老妈以迅雷不及掩耳之势拿到遥控器。哈哈,老妈的调虎离山之计成功了。老妈把遥控器放进床单,上面用枕头压好做掩护。但人算不如天算,这一切都被我看在眼里。吃饭时我把这件事告诉了老姐,和她一起制定了一个计划。

吃完饭,开始行动!趁老妈去拿遥控器的時候,老姐给老妈打了一个电话,老妈跑去接电话。我的手迅速向遥控器伸去,谁知老妈杀了个回马枪,计划失败。

一计不成,又生一计。我把老妈的行为告诉了老爸,老爸听后非常生气,去找老妈理论。这时,老姐已经拿到了遥控器。

我先下手为强,趁老姐不备,夺下她手中的遥控器,打开了我最喜欢的节目,津津有味地看了起来。老姐吵着向我要遥控器,一时间家里鸡飞狗跳。最后,我赢得了遥控器使用权。

我生活在鼓励之中

宁波市孙文英小学 503班
叶钊铭(证号 2016076)

指导老师 汪微妹

每当我表现不好时,就会有人来鼓励我。

我画画不好,每次一画画,就没有信心。这时,妈妈会鼓励我。我画的作品,她都说很好,夸奖我:“这次绝对是优!”渐渐地,我对画画有了一定的信心。

我在体育方面也不擅长。跑400米,要2分多钟;仰卧起坐,一分钟不到45个。只有跳绳,是我唯一拿得出手的了。

对此,爸爸也总鼓励我。他和我赛跑,故意放慢速度,对我说:“你看,你多快呀!只要你比你上一次的成绩好,你就胜利了。”慢慢地,我对体育有了信心,不再害怕了。

几句平常的话语,却有着不小的威力,它可以让一个人改变自己。

我的妈妈

海曙区横街镇中心小学 503班
戴梦瑄(证号 2011052)

指导老师 沈岚岚

我的妈妈有一头又长又黑的头发,一张圆圆的脸,一双月牙般的眉毛下面镶嵌着一双炯炯有神的眼睛,高高的鼻梁上架着一副大眼睛。她性格开朗,我很喜欢她。

妈妈十分亲切有耐心。每当我们做错事的时候,妈妈从来不会打骂我们,而是亲切地告诉我们:下次注意点,不要犯同样的错误;每当我们作业不会做时,妈妈就会用耐心的语气来指导我们。有一次,我把花露水倒在了植物上面,没过几天,植物就变黄枯萎了。我十分慌张,怕妈妈骂我,便装出若无其事的样子。后来,妈妈询问了我,我知道自己躲不过去了,心虚地承认了。出乎我的意料,妈妈没有责怪我,反而跟我说:“孩子,犯错不打紧,重要的是勇于承认,下次不要再犯同样的错误。”我听了,惭愧地低下了头。我的妈妈有时候会对我们很严厉,不过我们并不介意,因为我们知道,她是爱我们的。

妈妈能做一手好菜。美味的可乐鸡翅、麻辣香鲜的小龙虾、香气扑鼻的泡椒牛蛙可都是她的拿手好菜。饭后还有新鲜的水果等着我们。妈妈说过,我和妹妹正在长身体,营养一定要均衡。我真的觉得自己是世界上最幸福的人儿。

我爱这个亲切、耐心、能做出一手好菜的妈妈。

胆小的哥哥

海曙区古林镇藕池小学 501班
邢锐轩(证号 2017552)

指导老师 朱郑江

我有一个哥哥,他的胆子特别小。

记得有一次,哥哥把一块布用剪刀剪了三个洞,披在身上,还把灯关上,拿了一个手电筒往自己脸上照。我趁机把手表铃声换成了恐怖的声音。哥哥听见后吓得大叫一声,一下子钻进被窝里号啕大哭起来,一边哭一边喊妈妈。我把灯重新打开,趴在地上哈哈大笑。

还有一次,我们在家门口放烟花,只有哥哥用手把耳朵捂住,躲在房间里透过窗子看烟花。我们叫他出来一起玩,他不肯。大姨妈说,他怕这些东西。过了一会儿,烟花放完了,我们就在门口玩。我趁机拿出几个爆竹,丢到他的脚边,“啪啪啪……”他吓得一哆嗦,马上跑到家里。我们对着他捧腹大笑。

这就是我的哥哥,胆小的哥哥。虽然他胆子小,但是每当我感到委屈的时候,他总是第一个跑过来安慰我。



静物

镇海区庄市中心学校 405班
江宜泽(证号 2018837)